## 服务保障进博 新虹再出新招

# 一网管全域

距离第二届进博会召开只有 不到 100 天,新虹街道的城市精细 化管理再次升级,"新虹街道城市 综合管理平台"将于9月上线。

#### 整合资源 一屏观天下

目前,新虹街道将整个辖区划 分成 227 个"微网格",其中 21 个 住宅小区划分成78个"微网格", 街面划分成22个"微网格",虹桥 商务区划分成5个楼宇网格,图书 馆、学校、敬老院、虹桥枢纽等划分 成 122 个专业网格。

每个"微网格"配备"城管 +X"的人员,将市容、绿化、市政、环 卫、交通等养护管理力量统一纳入, 通过20分钟步行巡查,及时发现问 题,如乱停乱放、垃圾堆积、流动摊 贩等.同一"微网格"可以处理的就 马上处理,不能处理的则上报给专 业部门处理。

如今,这一切巡查轨迹和处理 情况均可在一个屏幕上显示,全过 程、全天候、全覆盖,即将上线的 "新虹街道城市综合管理平台"-屏通览。可视化展示街面网格、"微 网格"巡查人员巡查轨迹、环卫车 辆及城管车辆等基本信息和力量 配备分布;共享整合"四中心"包含 区网格中心平台案件、"110"接报 案件、应急预案等。

同时还接入新虹街道水务、房 管平台系统; 可进行常态展示、应 急指挥、重大活动(进博会)指挥 三种模式切换,以适应不同场景下 的指挥需要。无论是道路交通还是 虹桥枢纽客流量,无论是跨门经营 还是非机动车乱停放,无论是道路 积水还是房屋维修,网格巡查员轨 迹图层、区域案件布点图层、停车 场图层、视频监控图层、智能设备 图层,叠加还是单独放大均切换自 如。想调用什么数据,就切换到对 应界面。

此外,国家会展中心周边的重 要路段将设置鹰眼 AR,视频监控、 人脸、车辆等信息采集的清晰度讲

一步提升。真正做到 "一屏观天 下"无死角呈现,全方位数据采集, 为实时指挥、调配资源提供基础。

#### 数据分析 一网管全域

大数据分析技术被广泛应用 于"新虹街道城市综合管理平 当虹桥商务区内共享单车乱 停放的数量达到一定量时,平台会 通过共享单车热力图发出预警,平 台指挥中心可及时通知管理人员 前去外理。

平台可通过全天候不间断图 像比对及时发现跨门营业、乱设 摊、非机动车违法停车这三类问 题,发出预警,平台指挥中心可及 时通知管理人员前去处理。

当新虹某地出现突发事件,如 管道泄漏的安全事故,平台指挥中 心获知后,可第一时间调用该事件 地点的基本信息和周边探头视频, 同时弹出与类似案件相关的应急 预案,并同步显示人员分布。指挥



人员只需在图上点击所需要素,就 能马上调用周边应急队伍、应急物 资,进行实时指挥。

对于网格员无法现场处理的案 件,由综合管理平台实行一口受理, 派单应急牵头部门进行指挥调度,

后台可实时跟踪处置情况, 一旦超 过处理规定时间会出现黄灯, 仍无 法处理则亮红灯。通过智能化评价、 日常监督和责任倒查工作, 大幅提 高前端问题的发现率, 缩短问题处 置的中间环节,提升基层工作效率。



## 点赞新力量 助力谋发展

区委统战部调研新虹统战工作

7月11日,闵行区委常委、统 战部部长李红珍一行前来新虹街 道、虹桥商务区调研,街道党工委 书记曲峥,党工委委员、人武部部 长毕拥军参加调研。

李红珍先后走访了永恒力叉 车(上海)有限公司和德必虹桥 绿谷 WE 硅谷人工智能 (上海) 中心。在调研永恒力公司时,她对 企业抓住进博会机遇, 重视中国 市场特点、发挥技术优势所取得 的良好业绩表示赞赏。她希望企 业、政府能更好对接、互动,推动 企业更快更优发展。针对企业技 术人才、年轻白领多的实际,要求

街道要统筹工、青、妇、统战等资 源,更好服务需求,助力企业员工 融入社区,共同推进地区高质量

李红珍对德必虹桥绿谷有效 开展统战工作表示赞赏,对中心 主动顺应人工智能发展国家战 略,加速推进"上海人工智能协会 暨长三角人工智能联盟"筹建,带 动特色产业链发展充分肯定。希 望继续发挥自身优势,密切关注、 扎实做好引进人才的统战工作, 在长三角一体化中树立品牌、增 强吸引力,努力形成人工智能人 才、技术、产业集聚高地。

## 聚民心 促团结

### 区民宗办调研新虹民族宗教工作

7月5日,闵行区委统战部副 部长、区民宗办主任张苏华,区民 宗办副主任袁佩琴一行来新虹街 道调研虹桥商务区民族宗教工 作。新虹街道党工委委员、武装部 部长毕拥军,新虹少数民族分会 会长高瑞英参加调研。

调研组先后走访光华村小涞桥 天主教堂、商务区清真拉面馆,三湘 楼宇丁作站,欣虹空间,深入了解虹 桥商务区民族宗教工作开展情况, 并召开座谈会。调研中,张苏华就少 数民族同胞在生活、工作、沟通等方 面遇到的难题进行了详细了解。

座谈会上, 毕拥军就商务区 民族宗教工作做了简要汇报。他 表示,新虹以楼宇工作站为前端, 以欣虹空间为平台,以大党建为

引领与依托, 积极推进楼宇民族 宗教工作,探索"大党建"、"大统 战"工作方法、格局,充分扩大统 战工作覆盖面,协调各方资源,放 大统战优势。袁佩琴表示,新虹街 道民族工作有亮点、有特色,希望 能在新一轮民族团结进步创建中 全力以赴、创优争先。

张苏华对新虹街道的民族宗 教工作给予充分肯定,对于下一 步工作,他提出了三点要求:

一是要结合新虹街道地域特 色,进一步培育特色品牌,打造亮 点;二是要以民族团结进步创建工 作为抓手,推进民族政策宣传进楼 宇; 三是要加强宗教事务日常管 理,及时掌握动态,妥善应对处置, 维护商务区的安全、和谐、稳定



# 在邻里中心理发、到居民家中吃饭…… 65名香港青年做了一天"新虹人"

上海与香港相距 1165 公里,7个小时的亲身体验 让香港青年与上海居民的 距离拉近再拉近。7月20 日,65 名来自"香港青年上 海实习计划 2019 青年跃动 项目"的香港大学生走进新 虹街道,深入社区居民家中 和虹桥商务区企业。在这 里,他们感受地道的上海味 道和国际化 CBD 发展的速 度与质量。

## 初相识 走进社区邻里中心

香港大学生们首先前往万科、 爱博二村、爱博五村等邻里中心,了 解新虹街道的发展历程, 感受新虹 特色的邻里文化。在万科邻里中心, 他们加入正在排练的合唱队当中, 与居民共唱一首歌:"浪奔,浪流, 万里涛涛江水永不休……







《上海滩》串联共同的同忆!

在邻里中心,大家一起比赛乒 乓球, 志愿者还为香港小伙子理了 一个帅气的发型! 在此起彼伏的欢 声笑语,香港大学生和新虹市民从 初次相识到逐渐熟悉, 友谊渐渐升

#### 近交流 迈入居民屋里厢

"上海的垃圾分类很严格吗?" "新虹的房价贵吗?"

"上海有什么值得逛逛的地方 呢?

来到居民小区,站在智能垃圾 柜前上下打量,香港大学生们纷纷 为新虹的垃圾分类工作竖起大拇 指。学生们分为若干个小组,分别来 到居民家中做客。除了品尝特色美 食,大家还自己动手包饺子、包馄 饨,男生女生们都不甘示弱,跟着阿 姨爷叔学得有模有样。

为了迎接这群特殊的朋友,新 虹居民也是拿出了看家本事。有的 居民早晨5点就开始准备饭菜,有 些则准备了二胡、古琴表演,让香港 的年轻人体验地道上海味道,在民 乐民俗中走近新虹。

千里迢迢而来,美食招待当然 必不可少!夏季滋补的羊肉,上海老 牌的红肠,还有自家种的无添加天 然美味"珍珠米"……一位香港学 生惊叹:"原来珍珠米就是玉米啊! 昨天朋友让我带一只'珍珠米',我 还以为是大米、米饭呢。"上海与香 港之间不同的习俗、共同的传承,成 为饭桌上交流的话题。

#### 深交融 欣虹空间体验传统文化

在居民家中吃罢午饭,大家又 前往与虹桥商务区共成长的港资企 -虹桥天地。大学生们游览了 虹桥天地几大区块。大家流连于港 资靓丽的商业中心,体验这里现代 的商务空间,贴心的各项服务,并对 虹桥商务区优化功能配套和国际化 品质啧啧赞叹。

此行的最后一站, 学生们来到 欣虹空间综合服务平台, 大家被这 里丰富的服务功能所吸引。在观看 了上海宣传短片后,大家走进多功 能厅,亲身体验中华优秀传统文 化——纸扇制作。志愿者老师以中 国传统二十四节气作为铺垫, 开启 了今天的 DIY 小课堂。大家自主创 意,排列组合所提供的贴纸,以画笔 勾勒自己心中的美好图景。

火热的7月,热情的居民;鲜活 的生活,现代化商务区;同样的血 脉,共同的梦想,让香港大学生流连 忘返。